
 
БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

РІШЕННЯ 
18 сесія 8 скликання 

 
від 14 березня 2018 року                                                                                           №1027 

 
Про затвердження програми  
підтримки установ ветеринарної медицини  
Баранівської районної державної лікарні ветеринарної медицини, 
які розміщені на території Баранівської ОТГ 
на 2018 рік 
 
 

Відповідно до Закону України «Про ветеринарну медицину », з метою забезпечення 
реалізації державної політики підтримки установ ветеринарної медицини на території  
Баранівської міської ради, до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні»,  міська рада  

 
ВИРІШИЛА: 
 
1. Затвердити програму підтримки установ ветеринарної медицини Баранівської 

районної державної лікарні ветеринарної медицини, які розміщені на території Баранівської 
ОТГ на 2018 рік (додається). 

2. Проводити  роботу щодо виконання заходів програми підтримки установ 
ветеринарної медицини Баранівської районної державної лікарні ветеринарної медицини,  які 
розміщені на території Баранівської ОТГна 2018 рік. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з питань планування, 

фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (Нечипорук Д.В.). 

 

 

 
Міський  голова                                                     А.О.  Душко 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



Додаток до рішення Баранівської міської ради №1027 
від  14 березня 2018 року 

   
ПРОГРАМА 

підтримки установ ветеринарної медицини  
Баранівської районної державної лікарні ветеринарної медицини, 

які розміщені на території Баранівської ОТГ на 2018 рік 
   

 

І. ПАСПОРТ 
Програми підтримки установ ветеринарної медицини Баранівської районної 

державної лікарні ветеринарної медицини, які розміщені на території Баранівської ОТГ 
на 2018 рік 

Розробник Програми Баранівська районна державна  
лікарня ветеринарної медицини 

Відповідальний виконавець Програми 
 

Баранівська районна державна  
лікарня ветеринарної медицини 

Учасник Програми Баранівська міська рада 
Дата, номер документа про 

затвердження Програми 
 

 
1. Мета  підвищення ефективності роботи працівників установ ветеринарної медицини 

для забезпечення надання якісних ветеринарних послуг та виконання основних завдань 

державної ветеринарної медицини на території Баранівської ОТГ та покращення 

санітарно-технічного стану приміщень установ державної ветеринарної медицини. 

2. Термін реалізації програми  -  2018 рік 
3. Загальний обсяг фінансування: 327028,32  грн. – кошти Баранівської міської ради. 
4. Очікувані результати виконання  Програми забезпечення постійного дієвого 

контролю та відповідних заходів з недопущення занесення на територію ОТГ збудників 

особливо небезпечних хвороб тварин, ефективної діяльності з попередження збитків у 

період вирощування тварин, птиці, виробництва, реалізації і зберігання продукції 

тваринництва.   

В разі виникнення небезпечних хвороб - забезпечення надійних та ефективних заходів 

по локалізації і ліквідації цих хвороб, а також недопущення виникнення аварійних 

ситуацій, економія енергоресурсів та збереження майна. Зменшення витрат власників 

тварин на ветеринарне обслуговування.     

ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 
Починаючи з 2015 року Урядом започатковано впровадження  ряду  реформ у різних 

сферах діяльності, у тому числі продовження процесу децентралізації повноважень.  
Перед працівниками установ ветеринарної медицини поставлено цілий ряд завдань щодо 

забезпечення постійного дієвого контролю та відповідних заходів з недопущення занесення на 
територію ОТГ збудників особливо небезпечних хвороб тварин, ефективної діяльності з 
попередження збитків у період вирощування тварин, птиці, виробництва, реалізації і 
зберігання продукції тваринництва.    
           В разі виникнення небезпечних хвороб - забезпечення надійних та ефективних заходів 

по локалізації і ліквідації цих хвороб, а також недопущення виникнення аварійних ситуацій, 

економія енергоресурсів та збереження майна. Зменшення витрат власників тварин на 

ветеринарне обслуговування.   

ІІІ. Мета Програми 
          Підвищення ефективності роботи працівників установ ветеринарної медицини для 

забезпечення надання якісних ветеринарних послуг та виконання основних завдань державної 
ветеринарної медицини на території Баранівської ОТГ. 



Поетапна побудова нової управлінської моделі та створення оптимальної, ефективної і 
стабільної системи установ ветеринарної медицини на території Баранівської ОТГ, в умовах 
очікуваного скорочення чисельності працівників, фінансова зацікавленість у збереженні 
професіоналізму працівників та збереження висококваліфікованих кадрів. 

ІV. Відповідальні виконавці 
Безпосереднім виконавцем та відповідальним за результати виконання Програми є 

Баранівська районна державна  лікарня ветеринарної медицини.  
V. Перелік завдань і заходів Програми, напрямів використання бюджетних коштів 

та результативних показників 
Програма розроблена з метою підвищення ефективності роботи працівників установ 

ветеринарної медицини для забезпечення надання якісних ветеринарних послуг та виконання 
основних завдань державної ветеринарної медицини  на території Баранівської ОТГ 

- захист тварин та населення від збудників та хвороб тварин шляхом здійснення 
профілактичних, діагностичних та лікувальних заходів; 

- здійснення заходів унеможливлення перенесення хвороб тварин через товари, засоби 
догляду за тваринами і супутні об'єкти; 

- встановлення ефективних та дієвих засобів виявлення, локалізації, контролю і за 
можливості - ліквідації ендемічних хвороб тварин та ліквідації екзотичних хвороб тварин, 
занесених на територію України; 

- забезпечення надійних та ефективних заходів ліквідації спалахів хвороб тварин з метою 
зменшення втрат тварин, а в разі зоонозів - зменшення ризику для людей;  

- забезпечення правильного, належного, ефективного та безпечного застосування 
ветеринарних препаратів; 

- захист навколишнього природного середовища від негативних наслідків, що пов'язані 
з вирощуванням та обігом тварин; 

- захист благополуччя тварин шляхом забезпечення гуманного ставлення до них 
протягом усього їхнього життя; 

- здійснення державного ветеринарно-санітарного контролю та  нагляду в процесі 
виробництва і обігу продуктів тваринного, а на агропродовольчих ринках - і рослинного 
походження, ветеринарних препаратів, субстанцій, кормових добавок, преміксів, 
кормів, штамів мікроорганізмів, репродуктивного і патологічного матеріалу та здійснення 
державного ветеринарно-санітарного нагляду під час обігу засобів ветеринарної медицини та 
засобів догляду за тваринами; 

 - сприяння впровадженню системи ідентифікації тварин;  
 - охорона від занесення з інших держав, регіонів, областей, районів, або з карантинних 

зон збудників інфекційних захворювань тварин та зооантропозних захворювань, а також їх 
розповсюдження за межі району. 

VІ. Обґрунтування шляхів та засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел 
фінансування, строки виконання завдань і заходів 

         Досягнення поставлених завдань можливе за наявності кваліфікованого кадрового 
потенціалу та належного матеріально-технічного забезпечення. 

Одним із вагомих факторів спрямування активності працівників на досягнення 
конкретних результатів є мотивація.  

Видатки на фінансування установ ветеринарної медицини на 2018 в державному 
бюджеті затверджені у неповному обсязі. А саме: 

Незабезпеченість фонду оплати праці працівників Баранівської районної державної 
лікарні ветеринарної медицини, які працюють на території Баранівської ОТГ–  327028,32 
гривень. 

Реалізація завдань програми передбачає забезпечення коштами на заробітну плату 
працівників ветеринарної медицини Баранівського району, які надають послуги жителям 
Баранівської громади для ефективного виконання працівниками покладених функцій, шляхом 
передачі субвенції в державний бюджет.        

Фінансування заходів програми здійснюватиметься за рахунок коштів  бюджету 
Баранівської ОТГ в межах бюджетних призначень. 



Для виконання Програми необхідно 327028,32  гривень. 
Завдання та заходи Програми будуть реалізовані у 2018 році. 

VІІ. Координація та контроль за ходом виконанням Програми 
Виконання програми покладається на Баранівську районну державну лікарню 

ветеринарної медицини. 
Контроль за виконанням програми покладається на виконавчий комітет Баранівської 

ОТГ.  
                                                                               
 
Ресурсне забезпечення Програми підтримки установ ветеринарної медицини, які 

розміщені на території Баранівської ОТГ на 2018 рік 
 

 
                                                                                                             грн. 

 
                                                                           
Секретар ради       О.В.Самчук 

 

Обсяг коштів, які 
пропонується залучити на 
виконання програми 

2018 рік Усього витрат на виконання 
програми 

Усього, 327028,32  327028,32  
у тому числі 
Бюджет ОТГ 

 
327028,32  

 
327028,32  


